A kdverkesd tdblazathan két fol ismert Rinnvdféme, & egy-egy gyakorlati szemponthal igen
Sfontes vegyiiletiiker kell dsszehasonlitania. A fabldzar sorssdmozon celldiba olvashatdan irja
be a megfeleld kérddsre adott frtelemszerii valaszar! A szlivkitett mezdhbe semmit sem kel
iria.

MNatrium Z\Iiurlur_n- Kalcium Kalcium-oxid
hidroxid

Az elem alapéllapoti
atomjiban azx
elekironhéjak szdma

A vegyérték-
elektronok sehma az
alapdllapoti atomban

Az anvag ricstipusa

A vegyiilet
keletkerése az elemi
fémibail
(reakcidegvenlet)

11. 11.

A vegyiilet sdsavval
vali reakeidjanak
egvenlete

A vegyiiletet vizhen 13. 14.

oldjuk. A kapott
oldat kémhatisa

Mindegvik anyag esetén felmeriillnek problémdk a tirolissal kapesolathan.

Melyik anyagot kell 15.
petroleum alatt
throlni? (Tegyen X
jelet a megleleld
cellibal)

Az egyvik anyag a 16.
levegd szén-
dioxidjival reakcioba
lép, &5 egy vieben
oldddd s6 keletkezik.
irja fel az egvenletet!

(2022. majus uj NAT)



Megoldas: (16 pont)
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(1. és 2. egyiitt.)

b2 = e

(3. és 4. egyiitt.)
fémracs

ionracs

fémracs

ionracs

2 Na+ 2 H20 =2 NaOH + Hz

(Helyes képletek: I pont, rendezés: 1 pont.)

. 2Ca+ 02=2CaO

. NaOH + HCIl = NaCl + H20

. Ca0 + 2 HCI = CaClLx + H20

. lagos

. lagos

. A natrium bejeldlése.

. 2 NaOH + CO2 = Na2COs3 + H20

(Helyes képletek: I pont, rendezés: 1 pont.)

1 pont

1 pont
I pont
1 pont
1 pont
1 pont
2 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
2 pont



